

# Destinacija Logarska dolina – Solčavsko je prostor za zeleno rekreiranje

Solčavsko predstavlja prijetno izhodišče za raznolike tematske, sprehajalne in lažje ali zahtevnejše planinske poti. Je prostor za zeleno rekreiranje in je poleg pohodništva, letnega in zimskega plezanja zanimivo tudi za kolesarjenje, jahanje, tek, lokostrelstvo, lov, ribolov, fotolov in še mnogo več ...



V vasi Solčava je Center Rinka, večnamensko središče za trajnostni razvoj Solčavskega, kjer dobite informacije o Solčavskem, poskusite sladice v prijetnem podeželskem ambientu, nahrbtnik pa si lahko napolnite s skrbno pripravljenimi domačimi izdelki solčavskih in okoliških kmetij. Ogledate si lahko zanimivo stalno razstavo Sprehod v naročje Alp in multimedijško predstavitev Solčavskega. Tu dobite tudi potrebne informacije, kje vse lahko uživate v čisti neokrnjeni naravi, spoznavate utrip življenja domačinov in izveste, kje se srečata preteklost in sedanjost.



Občina Solčava je geografsko zaključeno območje, imenovano tudi Solčavsko. Območje predstavlja najsevernejši del Zgoranje Savinjske doline, kjer začne svojo pot bistra reka Savinja. Igra narave je Solčavsko ustvarila globoko v osrčju Kamniško-Savinjskih Alp in Karavank in jo obdala z več kot 2.000 m visokimi vrhovi.



Solčavsko obdajajo tri čudovite doline. Krajinski park Logarska dolina, ki je ena od najlepših in najpogosteje upodobljenih alpskih ledeniških dolin v Evropi, hkrati pa tudi najbolj prepoznavna naravna znamenitost. Leta 1987 je bila razglašena za krajinski park. Dolina Robanovega kota je ledeniška dolina, po njej se imenuje tudi naselje. Segaj vse do vznožja Ojstrice in je prav tako od leta 1987 zavarovana kot krajinski park. Dolina Matkovega kota leži med Logarsko dolino in Avstrijo.

## Prijazni domačini in solčavske specialitete

Na Solčavskem vas pričakujejo domačini, ki vam nudijo udobne namestitve v hotelu, penzionih, turističnih kmetijah, gostiščih s prenočišči, zasebnih sobah, planinskih domovih ali plansariji.

Posebnega doživetja bodo otroci deležni v tematskem parku Pravljичni gozd v Logarski dolini. Razveselili se boste tudi raznolikih kulinarčnih postankov, kjer lahko izbirate med tradicionalnimi jedmi in posebnimi solčavskimi specialitetami.

## Solčavsko panoramska cesta

Zaselek Podolševa leži pod gorskim grebenom Olševa, kjer je speljana Solčavska panoramska cesta – Pot najlepših razgledov. Na pot se letos podate iz smeri Logarske doline, ker se v smeri iz Solčave cesta investicijsko sanira. Pot vodi skozi bisere naravne in kulturne dediščine Solčavskega z diha jemajočimi razgledi na vrtoglave vršace in prelestne doline ter mimo samooskrbnih visokogorskih gostoljubnih kmetij, ki že stoletja pridelujejo, kar ponuja narava in ustvarja človek z ljubeznijo.



Ob sprehodu po vasi obiščite Volneni butik Bicka, kjer si lahko ogledate številne izdelke iz volne, ki so jih ustvarile spretnke rok solčavskih filcark, članice Društva Bicka. V njem najdete različne polstene in pletene izdelke iz volne, bodisi za osebno rabo (modni dodatki, obutev, oblačila ...) ali opremo vašega doma.



Na Solčavskem se lahko skozi vse leto udeležite številnih dogodkov, kulturnih in športnih prireditev, pohodov, umetniških delavnic in koncertov. Vabimo vas, da nas v drugi polovici letošnjega leta obiščete še na naslednjih prireditvah:

- 27. - 29. 7. 2018 - 26. Solčavski dnevi turizma
- 3. 8. 2018 - Občinski praznik, praznovanje 20 let Občine Solčava
- 26. 8. 2018 - Motokarska gauda
- 3. - 9. 9. 2018 - Jesenski pohodniški dnevi v Solčavi
- 22. - 23. 9. 2018 - 8. Festival ovčje volne Bicka
- Decembar 2018 - delavnice, adventna predavanja, nočni pohod, koncert na prostem ...



Občina Solčava  
Solčava 29  
3335 Solčava  
Tel.: +386 (03) 839 27 50  
obcina@solcava.si  
www.solcava.si

TIC Rinka - Solčava  
Solčava 29  
3335 Solčava  
Tel.: +386 (03) 839 07 10  
info@solcavsko.info  
www.solcavsko.info

TIC Logarska dolina  
Logarska dolina 9  
3335 Solčava  
Tel.: +386 (03) 838 9004  
log.dolina@gmail.com  
www.logarska-dolina.si